




______________





2 вариант._________________________________





№ 1.Вычислите.


12 -7 = ___


8 + 5 = ____              


15 - 9 = _____


17 – 8 = _____


13 – 7 = ____





№ 2.Решите задачу.


Около спортивного комплекса «Надежда» 18 скамеек. Рабочие покрасили сначала 6 скамеек, а потом - 3.Сколько скамеек  ещё осталось покрасить рабочим?


____________________________________


Ответ:___________________________________________________________________








_____ ________





1 вариант. ________________________________





№ 1.Вычислите.


13 - 4 = ___


12 – 8 = ____


16  – 9 = ____


16 – 7 = ____


14 -  5  = ____





№ 2.Решите задачу.


У Вовы было 17 рублей. Он купил закладку за 5 рублей и конверт за 4 рубля. Сколько рублей осталось у Вовы от покупки?


________________________________


Ответ:_________________________________________________________________





19 –13 = ___


16  - 12= ____


13 + 7 = ___


18 – 15= ____


17 – 13 = ____








17 – 12  = ____


19 – 17  = ___


16 + 4 = ____


19 – 14 = ___


18 – 13 = _____


_____
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____________________________________
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16  - 12= ____


13 + 7 = ___


18 – 15= ____


17 – 13 = ____








17 – 12  = ____


19 – 17  = ___


16 + 4 = ____


19 – 14 = ___


18 – 13 = _____











